



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Pozemkových úprav

Student: Jan sládek

Studijní obor: Pozemkové úpravy a převody nemovitostí

Název diplomové práce: Geodetické práce pro tvorbu fotoplánu fasády budovy

Vedoucí diplomové práce Ing. Pavel Hánek

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíle jsou formulovány s ohledem na další využití práce při výuce na katedře pozemkových úprav.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika je zvolena správně a odpovídá požadavkům na zpracování DP.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Student pracoval s aktuálními daty a technologiemi, které správně využil a zpracoval.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení je správný a odpovídá používaným postupům v praxi.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autor cituje významné autory a teoretické zázemí si rozšířil i nad rámec běžných přednášek geodetických předmětů vyučovaných na škole.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Práce odpovídá běžnému jazykovému zpracování.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Diplomant má vhodný pojmový aparát vztahující se k řešené problematice a dokáže ho správně aplikovat.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Student dodržel formální požadavky na zpracování textu. Drobné typografické chyby nijak nesnižují celkový dojem a vzhled práce.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Zadání diplomové práce bylo splněno.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry a výsledky práce jsou přehledně zpracovány a formulovány.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Práce splňuje praktické požadavky a lze jí využít pro podporu výuky geodetických předmětů na katedře pozemkových úprav.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Pro jaké účely se vyhotovují plány fasád objektu?

Otázka 2: Z jakého důvodu se zaměřují vřícovací body na objektu?

Datum: 12. 05. 2009

Podpis vedoucího diplomové práce: